

## 護理系所校友慶傳承

延續去年歡慶護理科系成立三十週年的榮耀，今年欣逢護理研究所成立十五週年，護理科系校友會特別以護研所校友及在學研究生為對象，舉辦傑出校友的護理生涯分享座談會，座談會的講者邀請到國內外已完成或正在進修博士學位的校友，包括：育英醫護專科學校的洪玉珠校長、奇美醫院江惠英督導、高醫護理系楊玉娥副教授、蘇以青講師、台南護專的張美月講師，來分享其求學生涯的酸甜苦辣，講者以親身經歷觸動聽者的心，席間精采言語不斷，伴隨聽眾發自內心的笑聲，使座談會的主場充滿智慧、幽默、關懷的溫馨氣氛，座談會的尾聲由新上任的陳院長彰惠及王主任瑞霞與在場校友作雙向意見交流，席間校友表達對護理學院發展成就的肯定，與感謝各位師長的栽培，多數校友也以捐款來實踐對護理學院的支持。此次座談會能順利進行，研習會組長林盈慧功不可沒。

不遑多讓於主場座談會的外場，有多元化的活動進行著，今年護理科系校友會活動組組長黃雲督導動員家人和附設醫院同事設計各活動專區，以符合參與校慶活動的校友及親友的需要，人氣最旺的活動區即是小朋友的遊戲區，不管多大多小，是男是女，電動遊戲區顯現最佳凝聚力，將與會的小朋友們聚集在一起；場子最熱的活動區即是卡拉OK高歌區，在副會長邱淑珍金嗓開歌後，年輕校友則踊躍加入點唱和伴舞陣容，相信紓解不少平日工作的壓力。此外，活動易囊括靜態書展和手工藝教學，臨危受命負責教授卡片製作的楊靜宜和何美靜護理師，其才華令人無法忽視。當然成功的活動少不了美食的提供，精美的中西點心及可口的飲料，讓此次活動的滿意度再加分。

最後，藉本文護理科系校友會陳會長季員及副會長王瑞霞教授、邱淑珍女士、吳玲珠副主任感謝負責策劃及執行活動的校友會幹部和組員，也向參與當日活動的返校校友致謝，有大家熱情的支持，才有明日校友會成長的動力。



總幹事林淑嬌執筆



## 高醫公共衛生學系校友會成立

久等了，睽違20年後「高醫公共衛生學系校友會」終於在今年10月15日成立了，真是可喜可賀！期間來來往往的學生就像是公衛系的孩子，於此灌溉青春，成長茁壯。然而當中更有以此為家對公衛系孜孜矻矻的師長們，包括葛應欽副校長、楊俊毓資訊長、江宏哲館長、邱亨嘉教授、張永源副教授、嚴雅音副教授等皆為第一屆的元老級師長，也有第一屆畢業學長姐回饋母系的王姿乃與李建宏老師等……不勝枚舉。20年來學系的老師變動蠻大，如今也有新一代的年輕老師注入新血，發揮所長，教學相長。教育是百年大計，高醫公衛系華路藍縷走過來，如今已打下良好的基礎，但要繼續再往上提升。這個過程需要大家的共識與努力，不只老師們的投入亦需校友們的幫忙，這個教育多元性的福祉才能更為豐富。現今學界與業界的狀況變化快速，高醫公衛校友會成立的主要目的在於建構學校與系友之間一個良好的聯繫網，引進校友的眼光、實務經驗，參與系務課程的規劃！高醫公衛系及校友會是個親近的大家庭，懇切希望各位校友能義不容辭，回系貢獻，共創嶄新局面。「一日你以高醫公衛為榮，高醫公衛將終生以你為傲」！第一屆高醫公共衛生學系校友會理監事：

會長：劉育政 副會長：洪子仁、李建宏

理事：PH1 洪子仁、PH1 王姿乃、PH2 蕭世槐、PH2 高浩雲、PH3 曾耀增、PH8 杜鴻賓

監事：PH1 李建宏、PH2 王昭月、PH8 蔡尚學